

亚省华人社区，欢度中秋国庆节

-记亚利桑那第五届“凤凰之夜”中秋、国庆系列庆典活动

(亚省华联供稿~屈宁报道) 2011年9月18日，为欢度中国传统的中秋佳节、为庆祝中华人民共和国成立62周年，由[亚利桑那州华人华侨联合总会](#)（亚省华联）和亚利桑那州立大学孔子学院联合主办，以及大凤凰城华人侨团联合总会的18个团体协办，同时由亚利桑那州立大学中国学生学者联谊会、亚省现代中文学校、亚省希望中文学校、亚省时报，亚美报，一周报业集团，美西侨报、亚省太阳鸟网站等亚省各华人华侨团体参与协办的第五届“凤凰之夜”中秋国庆系列活动，在亚利桑那州立大学隆重举行。

在秋高气爽的金秋时节，来自大凤凰城各界的逾六百多位中外嘉宾，兴致勃勃地参加了当日举办的内容丰富多彩的系列庆祝活动。今年的“凤凰之夜”中秋、国庆系列庆典活动是自亚省华联成立以来连续第五年举办类似这样的活动，也是规模最大、参加人数最多的一次。

在下午3点首先开始的、论坛主题为“在全球市场中联手中国”的中美文化论坛，吸引了众多听众，预设了几百张座椅的会议大厅内座无虚席，主办方又临时加放了数排座椅。论坛邀请到的三位具有丰富中美合作经验的演讲者，以他们精彩的职场经历以及对如何在全球市场中联手中国的精辟阐述和独到见解，令到场的听众受益匪浅。近几年，在亚利桑那州举办的历届“凤凰之夜”中秋国庆庆典活动中，“中美文化论坛”已逐渐成为一个颇具社区影响力的品牌活动，并受到包括美国政府机构、中美高科技领域及企业界越来越广泛的关注和重视，为中美文化科技商贸交流以及企业间合作搭建了一个有效的沟通、交流平台。

下午5点举办的中秋国庆招待会，自始至终充满了热烈欢快、喜庆祥和的节日气氛。活动现场，四周布展了参加亚省“青少年海报设计大赛”的学生们的获奖作品。中国驻洛杉矶总领事馆教育参赞陈准民和副领事王红明、亚利桑那州州长办公室代表、亚利桑那州的工商管理官员 Mr. Fernando Jimenez，亚省

Gilbert市市长 Mr. John Lewis，亚利桑那州立大学孔子学院院长 Dr. Madeline K. Spring，当地资深侨领余文劲，邓朝驹等，以及亚省政、商、学界的官员代表应邀出席了国庆招待会。招待会名誉主席为凤凰城地区著名侨领余文劲先生和 ASU孔子学院院长 Dr. Madeline K. Spring。仪式在中美两国国歌声中开始。亚省华联现任会长、董事长费健博士、ASU孔子学院院长 Dr. Madeline K. Spring 先后上台致欢迎词。陈准民参赞代表中国驻洛杉矶总领事馆在招待会上致辞，向亚省广大华人华侨以及中国留学生致以诚挚的节日祝贺。亚利桑那州的工商管理局官员 Mr. Fernando Jimenez，代表亚利桑那州州长 Jan Brewer 向大家致以衷心的节日问候，并祝愿由[亚省华联](#)和亚利桑那州立大学孔子学院联合主办的第五届“凤凰之夜”中秋国庆庆典活动取得圆满成功。接着，特邀嘉宾一一上台致词。其中有大凤凰城华人侨团联合总会会长邓朝驹、Gilbert市市长 Mr. John Lewis、等。

当日的系列庆典活动中，由亚利桑那州立大学孔子学院主办的“青少年海报设计大赛”出乎意料的火爆。本次活动共收到300多份参赛作品，其中不少设计作品出自美国学生之手。作品的甄选工作繁忙并令人欣喜连连，从数百位参赛选手中，主办方最后评选出了50多个获奖作品，并在会场中展出。获奖选手们在活动现场兴高采烈地参加了颁奖活动。相信这项活动的成功举办，将有助于在美青少年更多地了解、认识中国传统文化。

招待会上，来自亚省艺术家们的精彩表演为庆祝活动平添了更加欢乐喜庆的气氛。

晚上7点开始的中秋联谊舞会，吸引了众多的年轻人和舞蹈爱好者们的加入，大家欢聚在一起，尽兴地踏歌起舞。

特别值得指出的是，今年中秋国庆活动的筹备工作中，主办方得到了亚省广大华人华侨，包括留学生等各界的积极响应和鼎力支持。当地一批资深侨领，大家献计献策、出钱出力。晚会还得到了ASU孔子学院，名列世界500强的大型企业AVNET，李军先生，李雪女士，大凤凰城华人侨团联合总会，亚省时报甄硕欽社长，Diana Design Art Studio，廖丰先生，王惟咨先生，余文劲先生，

Mrs. Willie Yee，张华芳女士，Mr. Donald Quan，屈宁女士，Mr. Donald Woo Sr. 等单位 and 许多个人的大力赞助，特此鸣谢。同时，来自社区和亚利桑那州立大学大批志愿者的义务奉献和社区各华人团体的通力合作，为活动的成功举办做出了重要贡献。

获到各社会团体和社区各界人士广泛认同的亚利桑那第五届“凤凰之夜”中秋国庆系列庆典活动，在社区的共同努力和参与下，终于圆满落幕。大家相约明年再相会！最新消息和详情请浏览[亚省华联](http://WWW.CHINESEAZ.ORG)总会网站：WWW.CHINESEAZ.ORG。



主办单位与中国驻洛杉矶总领事馆教育参赞陈准民（前排中间）、亚利桑那州州长办公室代表 Mr. Fernando Jimenez（前排右 2）以及亚省政、商、学界的代表合影留念（2011 年 9 月 18 日 摄于亚利桑那州立大学，摄影 Linda Wei）